

Achiziție servicii de cadastru și topografie pentru întocmire Documentație cadastrală necesară intabulării dreptului de proprietate asupra imobilului neînscris în Cartea Funciară din domeniul privat al Hidroelectrica S.A. - S.H. Bistrița, obiectivul hidroenergetic CHE Galu

I.D.: 70833572

Data publicarii	05.07.22	Coduri CPV	71354300-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	3.533,33 RON - 3.533,33 RON
-------------------	-----------------------------

Descriere: Realizarea documentațiilor necesare înscrierii în cartea funciară a actelor și/sau faptelor juridice referitoare la imobilele din domeniul privat al Hidroelectrica S.A. – S.H. Bistrita, presupune parcurgerea următoarelor etape: - stabilirea amplasamentului obiectivului care face obiectul prezentului caiet de sarcini, identificarea de către prestator împreună cu proprietarul a amplasamentului imobilelor pe limite naturale sau convenționale, în vederea efectuării măsurătorilor și materializarea de către prestator, conform normelor de cadastru general, a limitelor bunurilor imobile, pe baza documentelor existente: CADP, plan de situație, alte acte administrative deținute; - realizarea lucrării de către prestatorul serviciului, care presupune documentarea tehnică, execuția lucrărilor de teren și birou (încadrarea în zonă și efectuarea măsurătorilor), întocmirea documentațiilor tehnice cadastrale (se va face în conformitate cu prevederile Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară, aprobat prin Ordinul Directorului ANCP nr. 700/2014, cu modificările și completările ulterioare); - depunerea și înregistrarea documentațiilor tehnice cadastrale la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară a județului Vrancea și înregistrarea în Registrul General de Intrare (se va face în conformitate cu prevederile Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară aprobat prin Ordinul nr. 700/2014 cu modificările și completările ulterioare). - recepția documentațiilor și recepția cadastrală, cu înregistrarea în registrul cadastral al imobilelor și obținerea avizelor (se va face în conformitate cu prevederile Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară aprobat prin Ordinul nr. 700/2014). - înscrierea dreptului de proprietate asupra imobilelor în cartea funciară.
